

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală PODGORIA MINIȘ MĂDERAT

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•Modernizarea fermei vegetale Ciucea Silviu- George Intreprindere individuala din orasul Ineu, judetul Arad</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•Ciucea Silviu- George Intreprindere individuala și-a început activitatea agricolă în anul 2013, având în prezent o exploatație formată din 105,24 ha teren arabil înregistrate la APIA, cultivate în principal cu cereale. Solicitantul deține în folosință gratuită doar o parte din utilaje și echipamente agricole necesare realizării lucrărilor agricole care sunt vechi, depășite din punct de vedere fizic și moral, cu un randament scăzut al muncii.Prezentul proiect de investiții are ca scop dotarea fermei vegetale cu utilaje agricole noi și performante necesare pentru realizarea lucrărilor în perioadele optime: tractor, plug, grapă cu discuri, combinator, semănătoare păioase și semănătoare pentru prășitoare. În urma implementării proiectului, solicitantul își propune de asemenea să creeze noi locuri de muncă.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului: Ciucea Silviu-George - Intreprindere individuala.</p>		
<p>Localizarea proiectului: Oraș Ineu, jud. Arad</p>		
<p>Domeniul de intervenție</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013, art. 17, punctul 1, litera a.</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•Achiziție de utilaje agricole pentru modernizarea fermei vegetale.</li> </ul>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 100.723 euro</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•Obținerea de profit mai mare</li> <li>•Crearea de noi locuri de munca</li> </ul>
<p>Valoarea contribuției private: 138.998 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12.06.2018-12.06.2020</p>	<p><b>Leții învățate/recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• fundamentarea realistă a bugetului proiectului care a condus la un management financiar fluent</li> <li>•estimarea corectă a duratei de implementare a proiectului cu luarea în considerare a tuturor riscurilor posibile care pot apărea pe parcursul implementării proiectului, a evitat întârzieri în derularea activităților</li> </ul>
<p>Date de contact: Ciucea Silviu-George, tel. 0752/628970</p>		